



Для лечения диабетической макроангиопатии часто применяются лекарства, снижающие уровень холестерина в крови, часто рекомендуемые людям с сахарным диабетом. В исследовании, в котором приняли участие 1016 человек в клинике Университета Калифорнии, Сан Диего (США) в соответствии с сообщением руководителя проекта проф. Беатрис Голм после приема статинов (ми не перечисляем коммерческие названия препаратов, чтобы не вызвать на себя, на редакцию журнала «Российского журнала эндокринологии, диабетологии и метаболизма» гнева фармацевтических компаний) через 180 дней пациентки позволяли себе «словесные оскорбления, повреждения имущества, нападение на других и причинение вреда себе», несмотря на фиксацию до этого нулевого уровня агрессивности. На мужчин статины оказали

практически противоположный эффект. Они практически перестали конфликтовать. Окончательная причина конфликтности женщин не установлена. Между тем, влияние на мужчин было объяснено, сверхпопулярные препараты снижают не только уровень холестерина, а также уровень мужского полового гормона – тестостерона, влияющего как на либидо (влечение к противоположному полу), так и на величину эрекции и продолжительность полового акта.